

市人大常委会调研组来我市开展珍惜粮食、反对浪费专题调研

本报讯(记者 肖兵 吴单)10月14日至16日,市人大常委会调研组副组长、市人大常委会教科文卫工作委员会委员钱远刚一行来我市开展珍惜粮食、反对浪费专题调研。市委常委、副市长殷勇,市人大常委会副主任马孝芳参加调研。

调研组充分肯定了我市珍惜粮食、反对浪费工作取得的成效,要求各单位深入贯彻落实习近平总书记关于珍惜粮食、反对浪费工作的重要讲话和指示批示精神,提高政治站位,抓住关键和重点,进一步细化工作责任,加快建立法治化长效机制,系统解决各环节的粮食和食物损耗浪费问题,同时强化宣传教育,形成人人珍惜粮食、反对浪费的良好社会风尚。

省政府妇女儿童发展规划终期评估督导组来我市督导检查

本报讯(记者 陆青波)10月18日至21日,省政府妇女儿童发展规划终期评估第三督导组在组长余洪生带领下,来我市督导检查《陕西省妇女儿童发展规划(2011—2020年)》实施情况。市委常委、副市长殷勇出席座谈会并作工作汇报。

督导组一行先后深入宁陕县、汉滨区,通过听取汇报、查阅资料等形式,详细了解我市落实妇女儿童发展规划相关情况,对我市在推进实施妇女儿童发展规划方面的特色、亮点工作给予了充分肯定。检查组强调,要高度重视统计监测评估和经验总结推广,狠抓难点指标落实,进一步健全妇女儿童工作制度。要坚持问题导向,科学编制新一轮妇女儿童发展规划和家庭教育“十四五”规划,促进新时期妇女儿童各项工作再上新台阶。

我市举办信息发布与突发舆情处置专题培训会

本报讯(记者 翟本荣)10月21日,我市举办信息发布与突发舆情处置专题培训会,邀请新华社中国经济信息社政务舆情首席分析师、主任编辑李雪和西北大学新闻传播学院副院长来向武授课。

培训会由市委宣传部、融媒体中心负责人和市直有关单位新闻发言人等100余人参加培训。培训会由市委宣传部、融媒体中心负责人和市直有关单位新闻发言人等100余人参加培训。

第二届陕西省武林大会将在我市举办

本报讯(记者 唐波)“我要上全运”“健平杯”第二届陕西省武林大会新闻发布会于10月22日在市政府新闻办公室发布厅举行。

记者从现场了解到,“我要上全运”“健平杯”第二届陕西省武林大会开幕式和比赛定于11月6日上午8点半在市体育中心篮球馆举行,11月8日举行闭幕式。截至新闻发布会当日,全省10市已经有32支代表队500多名运动员报名参赛,预计参赛人数最终会超过千人大关。



从“拓荒牛”到“排头兵”

今年42岁的许华,作为一名共产党员,工作上兢兢业业,曾获省保密工作先进工作者称号。2015年,主动请缨到旬阳县段家河镇薛家湾村担任第一书记,大力发展扶贫产业,改善基础设施条件。2017年,该村顺利实现脱贫。

慢慢地,她逐渐拉近了与群众的距离,当地群众也一改当初的抵触情绪,到如今无话不说、无事不谈,甚至孩子找工作、如何享受政策最大优惠都来找她,她真正成了群众的贴心人。

情怀不变,永做薛家湾的“拓荒牛”

自1994年参加工作后,许华就一直在政府机关工作。2015年,脱贫攻坚战的号角刚刚吹响,她就毅然放弃城市的优越生活,主动请缨到薛家湾村担任第一书记。

在她的努力下,积极组织群众筹集40万元,争取市交通资金48万元、烟草资金20万元,对7组2.2公里的通组道路进行硬化。改造低压10杆公里,解决了安全用电问题,实现了全村安全用电全覆盖。

热度不减,甘当指挥部的“排头兵”

2017年初,按照市委、市政府“抽硬人、硬抽人”部署,抽调科级后备干部充实到市脱贫攻坚指挥部工作。

初到市脱贫攻坚指挥部时,面对运转不畅、职责不清的公文运转现状,她认真思考,充分发挥长期在政府办机要科工作的优势,大刀阔斧对原文流程进行改革。

电商带领群众致富 汉滨区人大代表利用

本报讯(通讯员 李增朋)汉滨区茨沟镇王莽村位置偏远,基础设施薄弱。为解决农产品“丰收就滞销”这一难题,汉滨区人大代表王远志研究市场,发挥自身精通网络的优势,于3月1日成立了茨沟镇王莽村电商服务中心。

四亩地镇人大以“四力”做好人大宣传工作

本报讯(通讯员 余楚洋)今年以来,宁陕县四亩地镇人大高度重视宣传工作,通过加强组织领导,抓好典型,强化培训,严格奖惩等举措,增强人大宣传工作的向心力、吸引力、凝聚力、新活力。

角度对县镇人大代表的活动进行宣传报道,使人大宣传更具针对性和可读性。

强化培训,提升宣传工作凝聚力。今年以来,四亩地镇人大以人大工作要点和人大工作特点出发,组织镇内人大通讯员宣传业务培训3次,并邀请县委宣传部通讯员、县电视台等新闻媒体,对四亩地镇人大工作进行宣传报道。



唐定莹 摄

“十一”黄金周期间,石泉县池河镇明星村的“沧海桑田”旅游景区成为引爆安康旅游的“重头戏”之一,各大媒体竞相宣传,四方游客纷纷驻足。

“绿树村边合,青山郭外斜。开轩面场圃,把酒话桑麻。”这是对明星村“沧海桑田”旅游景区最真实的写照。千亩桑海、精品民宿、乡村酒吧、天空之境、玻璃水滑、桑博园、智能化蚕室,这里俨然从一个普通乡村蜕变为风景独特、热闹非凡的旅游胜区。

养蚕养景两相宜

去年,明星村等来了旅游村建设的大好契机,为打造千亩桑田,政府开始对当地村民的土地、桑园进行承包流转。通过“集中劳力,集约土地,集聚资金”,两年间共流转桑园土地2000余亩,村民不仅拿到了可观的收入,闲置土地也得到了充分利用,这里被打成石泉县东线旅游的品牌景区。

通讯员 曹景

高,因此这里诞生了“桑葚采摘园”景点。通过夏季让游客入园自行采摘的方式,不仅提升了游客体验,降低了运输成本,也让农产品就地变成了商品。

村民养殖的蚕也成了游客手中的新“萌宠”。

通过销售幼蚕,让小朋友和感兴趣的游客可以了解蚕的习性、特点,一览蚕“吐丝作茧”的过程。丰富的蚕桑系列旅游产品,不仅增加了当地的旅游经济收入,还增加了村民的收入。

Advertisement for the 14th National Games (中华人民共和国第十四届运动会) and the 11th National残运会暨第八届特奥会. It features the Shaanxi 2021 logo and dates: 还有 327 天 and 还有 364 天.